

2022年5月
星期二
壬寅年四月初十

吉林日报报业集团主管主办
城市晚报编辑部出版
1983年5月1日创刊

城市晚报



掌上吉林 官方微博

今日8版

·用新闻温暖你我·

广告热线:88990011

新闻热线:88600997

景俊海在全省服务企业大会上强调

一以贯之重视企业服务企业厚待企业 激发市场主体活力 培育振兴发展动能

韩俊主持

5月9日,全省服务企业大会以视频形式召开。省委书记景俊海讲话并宣布2022年吉林省“服务企业月”活动全面启动。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于高效统筹疫情防控和经济社会发展的重要讲话重要指示精神,一以贯之重视企业、服务企业、厚待企业,进一步激发市场主体活力,培育振兴发展动能,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。省委副书记、省长韩俊主持会议。

会上,省委常委、常务副省长吴靖平宣读《政府为企业办实事清单》。长春市、吉林市和省卫健委、省交通运输厅、省地方金融监管局主要负责同志作表态发言。中国一汽集团总经理邱现东、欧亚集团董事长曹和平表达了加快恢复生产经营的信心决心。

景俊海强调,各级党委、政府要坚持政企同心、共渡难关,采取有力有效措施支持服务企业发展,确保经济运行稳致远、

社会安定和谐、人民安居乐业。要着力支持中国一汽、中车长客、吉化公司、吉林化纤等龙头企业满产扩产,支持保供企业稳定供应,推动服务业复苏回暖。要着力打通产业链供应链堵点断点,用好链长制工作体系,加快形成龙头企业牵引、大中小企业相互配套、在省内合理布局的产业生态新格局。要着力保障交通网络畅通,有序恢复城乡物流配送和邮政快递服务正常秩序,长春、吉林要合理安排、适当加密公共交通、城市地铁线路班次,加大货运企业纾困支持力度。要着力强化要素保障,聚焦企业发展全周期、项目建设全过程,推动要素供给能力更强、配置效率更优、综合成本更廉、产出水平更高。要着力降成本,不折不扣落实减税降费政策,鼓励金融机构支持民营和小微企业融资。要着力拓展国内外市场,支持企业开展产需衔接,鼓励创新营销模式,帮助塑造品牌形象。要

着力打造市场化、法治化、国际化营商环境,为企业提供更优质、更便捷、更贴心的常态化服务。要着力保障安全发展,协助企业落实防控措施,严防疫情反弹反复;加强隐患排查整治,指导提升安全管理水平,坚决遏制重大事故发生。

景俊海代表省委、省政府向在全省抗疫斗争中作出重要贡献的企业和企业家表示衷心感谢、致以崇高敬意,希望广大企业家主动融入“一主六双”高质量发展战略,聚焦“六新产业”发展和“四新设施”建设,向善而为、向实而行、向新而生、向远而进,努力办思源思报好企业、担当有为优企业、创新创造强企业、诚实守信名企业,为新时代吉林振兴发展贡献更大力量。

韩俊强调,要把“服务企业月”与复工复产、复商复市紧密结合,立说立行、真抓实干,以更大力度、更有针对性措施,助力企业纾困解难、发展壮大。要细

化完善为企业办实事清单,想企业之所想,急企业之所急、办企业之所需,真正把服务办到企业家心坎上。要突出政策直达、落地落实,全力打通政策服务“最后一公里”,推动政策快出台、快落实、快见效。要严格落实常态化疫情防控举措,确保以最小代价实现最大防控效果。要健全完善服务企业常态化机制,摸清企业诉求,扁平化指挥调度,台账式管理协调,从严督导问效。要强化宣传引导,全力营造有序恢复生产生活正常秩序的浓厚氛围。

大会全程网络直播,观看人次约80万。省及长春市领导胡家福、田锦尘、张志军、庞庆波、赵晓君、王子联,省政府秘书长安桂武,各市(州)、长白山保护开发区、梅河口市、各县(市、区)及省直有关部门、部分重点企业主要负责同志在各会场参会。

吉林日报记者 黄鹭 于小博



白鹤北迁

立夏时节,3000余只白鹤在镇赉县二龙湾河湿地集结,准备北迁。

潘晟昱 摄